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ACTA Nº. 13 

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 

Aos quinze dias do mês de Março do ano de mil y!ovecentos e noventa, 

nesta Cidade de Aveiro, Edifício dos Paços do Concelho Sala das Reuniões da 

Câmara Municipal, reuniu extraordináriamente a mesma Câmara sob a Presidência 

do Vereador em regime permanente, Sr. Coronel Martinho de Sousa Pereira, Engê . 

Vitor José Pedrosa da Silva, Prof. Celso Augusto Baptista dos Santos, Engê . 

João Ferreira da Maia, Engê . António Sérgio Pinto Azeredo, Dr ê Maria Amélia, 

Rodrigues Costa de Brito e Engº. António Manuel de Almeida Alves. 

Pelas 15 horas e 30 minutos o Sr. Presidente declarou aberta a reu

niao. 

FALTAS: Foi deliberado, por unanimidade, justificar a falta dada 

pela Vereadora Drª. Maria Antónia. 

-O Sr. Presidente nao assitiu ã reunião por estar a tratar de assun

tos oficiais e inadiáveis. 

RESUHO DIÁRIO DA TESOURARIA: - A Câmara tomou conhecimento do balan

cete da tesouraria relativo ao dia 14 do mês em curso, o qual acusa o seguinte 

movimento em dinheiro: Saldo do dia anterior em operacões orçamentais - vinte 

e oito milhões trezentos e cinquenta e dois mil trezentos e sessenta e sete 

escudos e noventa centavos; Saldo do dia anterior em operações de tesouraria 

onze milhões quinhentos e sessenta e três mil cento e dez escudos e cinquenta 

centavos; Receita do dia em operações orçamentais - cinquenta e nove milhões 

setecentos e vinte e quatro mil oitocentos e sessenta e quatro escudos; Receita 

do dia em operações de tesouraria - vinte e quatro mil oitocentos e treze escu

dos; Despesa do dia em operações orçamentais - nove milhões cento e três mil 

oi tocentos e dezanove escudos; Despesa do dia em operações de tesouraria - nove 

mil e setecentos escudos; Saldo para o dia seguinte em operações orçamentais 

setenta e oito milhões novecentos e setenta e três mil quatrocentos e doze 

escudos e noventa centavos; Saldo para o dia seguinte em operações de tesoura

ria - onze milhões quinhentos e setenta e oito mil duzentos e vinte e três escu

dos e cinquenta centavos. 

PUBLICIDADE: Face ao pedido formulado pela Revista "Sinais" 

suplemento do Jornal "Lusitano", foi deliberado, por unanimidade, conceder um 

quarto de página de publicidade a inserir na referida revista, pela importância 
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de trinta e c i n co mil e scudos, acrescida e IVA., sendo o tema principal a gemi

naçao entre Aveiro e Bourges. 

- Foi analisada urna proposta da Firma NUNUS - Publicidade, Ldê , , 

que pretende colocar na cidade, painéis publicitários suspensos nos candeeiros 

de iluminação pública. Fa ce à informação dos Serviços de Arquitectura, foi 

deliberado por unanimidade remeter o processo ao Gabinete de Planeamento com 

vista i definiç~o do modelo e do local mais apropriado para o efeito. 

AQUISIÇÃO DE BENS: - Face i informação prestada pelo G.O.U. e na 

sequência das deliberações tomadas em 18 de Setembro e 9 de Outubro, do ano 

findo, foi deliberado por unanimidade adquirir. pelos valores que a seguir se 

indicam, as seguintes parcelas de terreno, destinadas ao alargamento e remodela

ç ã o do cruzamento das LN. E.N. 16 e 109 com a E.M. 583-2 e Rua da Paz : António 

Luí s Marques e mulher - 180m2 - 180.000$00', Rosa Rodrigues D'í.a s , filha e genro 

340m2 - 340.00$00; Maria do Rosário Pinho de Oliveira - 178m 2 - 178.000$00; 

e Firma Pedrosa - 115m2 - 115.000$00 

A Cimara tomou ainda conhecimento de que as parcelas 4,5 e 7, cons

tantes da planta anexa, foram cedidas gratuitamente para integração na via públi

c~ pelos Srs. José Roque de Matos, Moreira Dias e Firma Riauto, respectivamente. 

EDIFíCIOS MUNICIPAIS: - Presente a Factura n~ 1539 de RIM1ÚV EL

Carpintaria e Móveis, Ld ê , da quantia total de sessenta e sete mil oitocentos 

e sessenta escudos, referente ao fornec imento de um balcão e duas portas de 

abrir colocados nas novas Lns t a La ço e s muni cipais da Rua 31 de Janeiro, tendo 

sido deliberado, por unanimidade, autorizar o respectjvo pagamento. 

FEIRA - EXPOSIÇÃO DE MARÇO/90: - Na sequência do concurso efectuado 

e face ã informação prestada pelo Secretariado de Feiras e Exp os í .ço e s , foi deli

berado por unanimidade, adjudicar ã Firma, LI TOÁGUEDA pela quantia de cento 

e dezasseis mil seiscent o s e quarenta escudos, a exe cu cao de 1500 cartazes para 

a Feira de Mar ço e à Firma Gr á f i c a do Vouga, Ldê , , a execução de 200 0 c a t.al ogos 

e SOO regulamentos pelas quantias de quatrocentos e trinta e quatro mi l 

seis centos e vinte escudos e cinquenta mil e vinte e cinco e cudos, 

respectivamente, dado serem as propostas que apresentam valor mais baixo. 

JUNTA DE FREGUESIA DE S. JACINTO: - Foi deliberado, por unanimidade, 

aut.orizar o pagamento de várias facturas, da quantia total de novecentos e nove

ta e cinco mil duzentos e quarent.a e seis escudos à Junta de Freguesia de S. 

Jacinto, re ferente a material e se rv â co s p r e s t ado s nas instalações do Complexo 

de Piscinas daquela Freguesia. 

MER~AQ~.ftBASTECEDOR: - Na sequência da deliberação tomada na reunião 



I\~ - ' 1de 28 de Fevereiro, último, foi prese te urna ~nform.ação dos _serviços Técnicos 

a apresentar estimativa de cus to s c vista a drenagerp. de aguas pluviais e 

pavf men t a ç óes a tout-venant no local para onde vai ser transferido o mercado 

abastecedor junto ao Centro Coordenador de Transportes, a qual se cifra na 

quantia de três milhões trezentos e noventa e dois mil oitocentos e dois escu

dos. Foi deliberado, por unanimi.dade, abrir concurso limitado para a execução 

dos respectivos trabalhos. 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS: Presente a factura n9 4/90 de Fernando 

Duarte Vieira da quant.ia total de trinta e cinco mil e cem escudos, referente 

a serv í.co s prestados na exploração das instalações eléctricas de baixa e média 

t e n s ao , Estações Elevatórias de Esgotos e na responsabilidade técnica por explo

ração dos postos de t r ans f orma çao e m Silva], Cacia e S. Jacinto. Fo í, deliberado, 

por unanimidade, autorízar o respectivo pagamento. 

JUNTA DE FREGUESIA DE NARIZ: - Face ao o f Ic o da Junta de Freguesiaí 

de Nariz a solicít.ar o pagamento da quantia total de setecentos e noventa e 

um mil quinhentos e vinte e dois escudos, resultante, essencialmente, de mão 

de obra aplicada por f o r ça do projecto de c ons tru ç ao do complexo desportivo, 

foi deliberado, por unanimidade, solicitar ãquela Autarqui.a que apresente docu

mentos comprovati.vos das respectivas despesas. 

HANGAR DAS LANCHAS: Face a participaçao do Encarregado-Geral, 

Sr. Elmano Lopes Ramos, c uj o teor aqui se di como transcrít.o, foi deliberado, 

por unanimidade, inst.aurar inqu~rito aos factos ocorridos no hangar das lanchas, 

no passado mês de Fevereiro, sendo nomeado instrutor o Chefe de Repartição Finan

ceira, Rui Henrique Couceiro Ribeiro de Barros. 

Mais foi deliberado, t amb em por unanimidade, oficiar à Capitania 

do Porto de Aveiro, no sentido de se ped.í.r autorização para colocar a lancha 

n2. 1 no hangar daquele o r gan smo e encetar d í lI gências no sentido de se proceí 

der à demoliç~o do hangar desta C~mara Municipal. 

RECI NTO DE FEIRAS E EXPOSIÇÕES: - A Câmara tomou eonhecimento de 

um pedido f ormuLa do por Fernando da Silva Ferreira, func í oná r í,o desta Autarquia 

a solicitar a comparticipação nas despesas provenientes de um acidente que ocorreu 

com o seu automóvel no Recinto de Feiras e Expo s ç.oe s aquando da montagem daí 

Bienal Internacional de Cerâmic.a, juntanto, para o efeit.o, facturas relativas 

ao conserto, no valor de cento e vinte e sete mil novecentos e quarenta e nove 

escudos. Após breve t roca de impressões, f oi deliberado com cinco votos contra 

um voto a favor do Vereador Engê , Alves e uma abstenção do Vereador Prof. Celso 

Santos, indeferir a pretensão requerida dado tratar-se de um recinto fechado 

e não um acesso público. 
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CASA DE cHÁ DO PARQUE: Em segu í.men t o do já del iberado em reunião 

de 10 de Julho do ano findo, a Cãm ra apreciou de novo.· a pretensão formulada 

por Maria Armanda Lopes no sentido d.e instalar um restaurante na Casa de chá 

do Parque. 

Após prolongada troca de impressões sobre o assunto e apreciação 

do estudo pela mesma apresentado, foi deliberado, por unan i.rní.dad e , informar 

a requerente de que a Câmara entende serem as instalações em causa de interesse 

para a instalação de um estabelecimento de restaurante ou similar, mas que, 

dada a instalação do Muse.u de Caça e Pesca no lQ. andar, só se pode, de momento, 

disponibilizar o r~s-do- chão e que a respectiva ced~ncia só poderá ser efectuada 

mediante concurso püblico. 

BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS: - Após troca de impressões, a Câmara delibe

rou, por unanimidade, actualizar para a importância de quatro mil contos por 

pessoa, o seguro dos voluntários das Corporações de Bombeiros da Cidade, o 

qual havia sido efectuado por deliberação de 4 de Junho de 19 84. 

COMPANHIA DE DANÇA DE AVEIRO: - A Câmara tomou conhecimento do inven

tario efectuado pelos Serviços de Cultura relativo ao vestuário utilizado pela 

Companhia de Dança de Aveiro, c u j o teor aqui se dá como transcrito, tendo 

sido deliberado, por unanimidade, e por proposta do Vereador Prof. Celso Santos, 

autorizar que o mesmo continue a ser utilizado pelos componentes daquela Compa

nhia, uma v e z que, não obstante a rescisão do contrato assinando com O GENDA, 

a mesma tem mantido a sua actividade. 

CONG~ESSO DE CARDIOLOGIA: - Foi deliberado por unanimidade, comparti

cipar nas despesas efectuadas com o realização do congresso em epigrafe, median

te o pagamento da quantia de trinta mi.l escudos ao Sr. Annindo Fernandes, refe

rente ~ sua participação no espectáculo de encerramento do Congresso. 

Saiu da sala o Vereador EngQ. António AJves. 

COMEMORAÇÕES DOS 500 ANOS DA MORTE DA PRINCESA SANTA JOAJi!A: - Tam

b ern por unanimidade, foi deliberado, autorizar o pagamento da quantia de cento 

e cinco mil e tre zentos escudos a Jorge Trindade, c o r r e s pon d e n t e à visualização 

e arte-final do cartaz para as Comemorações dos 500 Anos da Morte da Princesa 

Santa J oana. 

AGENDA CULTURAL: - Analisada a informação prestada pelo Gabinete 

de Design cujo teor aqui se dá Como transcrito, f oi deliberado, por unanimidade, 

adj udicar ii firma !IA Lusi tânia" a feitura de agendas com as actividades 

culturais do concelho de Aveiro, pela quantia de duzentos e dez mil escudos, 

dad~ ser a proposta que apresentou valor mais baixo. 
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VIADUTO DE ESGUEIRA: - FJ..ee à carta ap r e s enr ada por Vasco Branco 

~- t' :; 

e a informação prestada pelos Serviços de Cul tura, foi deliberado, por 

unanimidade, autorizar o pagamento à Firma Aleluia do azulej o tipo chacotado 

necessário ao revestimento das paredes do viaduto de Esgueira, ao preço unitário 

de seis escudos. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, au torizar o pagamento 

da quantia total de cento e setenta e cinco mil e quinhentos escudos, à firma 

ARClMEX QUATRO, LDA., referente à pintura e cozedura de parte daqueles azulejos. 

DOAÇÃO DE BENS: - A Câmara tomou conhecimento de um pedido formulado 

por João Lopes Rodrigues, no sentido de a Câmara lhe restituir parte do terreno 

sito nos Barreiros, freguesia de S. Bernardo, por ele cedido, conforme deliberação 

de 7 de Setembro de 1987, para integração no dominío público, pel~ facto de 

o mesmo não ter sido to talmente necessário para o efeito. Lida a informação 

prestada pelo Chefe de Divisão dos Serviços Urbanos foi deliberado, por unanimi

dade, deferir e, por conseguinte, autorizar a doação ao requerente da parcela 

sobrante, com a área de 45 metros quadrados, para efeitos de integração no lote 

anexo. 

REIHPORTAÇÃO DE PEÇAS DE ARTESANATO: - Tendo em vista a informação 

prestada pelos Serviços de Cultura e após troca de impressões, foi deliberado, 

por unanimidade, autorizar o pagamento da quantia de trinta e sete mil oitocentos 

e oitenta e um escudos à Fidelidade Grupo Segurado~ S.A., referente ao pagamento 

de taxas e direitos alfandegários, relativos à reimportação de peças de 

artesanato. 

MERCADO MANUEL FIRMINO: -Presente e apreciada uma informação prestada 

pelo técnico municipal responsável, segundo a qual há necessidade de se providen

ciar a impermeabilização com tela betuminosa da laje de terraço que serve de cober

tura às lojas do Mercado em epígrafe, evitando assim as c on s t a n t e s infiltrações 

de água. Foi deliberado, por unanimidade, abrir concurso limitado para execução 

das respectivas obras, cujos custos se cifram na quantia aproximada de um milhão 

seiscentos e cinquenta e dois mil e seiscentos escudos. 

JUNTA DE FREGUESIA DE CACIA: - A Câmara tomou conhecimento de um 

ofício enviado pela Junta de Freguesia de Cac í a , a remeter outro dirigido ao 

Senhor Ministro da Agricultura ., bem como uma relação de assinaturas subscrita por 

agricultores e proprietários, relativos ao emparcelamento de t e r r enos na Zona 

do Baixo Vouga. Por unanimidade, foi deliberado, remeter a correspondência em 

causa a Sua Excelência o Sr. Ministro da Agricultura Pesca e Alimentação. 
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de um ofício. da Associação de Futeb 

Estádio Distrital, bem Como da proposta de localização, elaborada pelo Gabinete 

de Planeamento, cuja respectiva planta se encontra anexa ao processo. Após 

análise do mesmo e dado que a Câmara não concordou com a localização indicada, 

foi deliberado, por unanimidade, remeter de novo o processo àquele Gabinete 

para rever o estudo elaborado e estudar a implantação noutro local. 

EXTENSÃO EDUCATIVA DE AVEIRO: - Tendo em vista o pedido formulado 

pela Coordenação Concelhia de Aveiro da Extensão Educativa, foi deliberado, 

por unanimidade, autorizar o pagamento a quatro bolseiras que estão a exercer 

actividades naqueles serviços, na quantia de vinte mil escudos por mês. 

Foi ainda deliberado. também por unanimidade; conceder ao mesmo 

Organismo um subsídio de cinquenta mil escudos para comparticipar nas despesas 

com a aquisição de material expediente. 

TOPONíMIA: Face ao oficio enviado pela Junta de Freguesia da 

Glória, foi deliberado, por unanimidade, oficializar os nomes pelos quais já 

são conhecidas as Ruas Nova de Vilar, da Agrínha e do Catarina e, por 

conseguinte, autorizar a colocação das respectivas placas. 

Ainda de acordo com outro pedido formulado pela mesma Junta 

de Freguesia. no sentido de ser dado o nome de Rua dos Bombeiros Velhos à Rua 

que faz ligação com a Rua Dr. ~fário Sacramento, do lado Norte da Sede da Junta 

e que continua até a Avª. Artur Ravar a , do lado Norte do ISCAA, foi deliberado, 

por unanimidade, encarregar os Serviços Administrativos de averiguar se o 

referido arruamento não está incluído na toponímia/com outra designação. 

MONUMENTOS: Após troca de impressoes e por proposta do Sr. Vereador 

Prof. Celso Santos, foi deliberado, por unanimidade, encarregar o Sr. Arquitecto 

Quintão de efectuar estudo com vista à transferência do Monumento ao Bombeiro 

sito na Praça Marquês de Pombal, para as imediações do Novo Quartel da Associação 

Humanitária dos Bombeiros Velhos. 

FORNECI~fENTOS - AQUISIÇÃO DE MATERIAL DIVERSO: - Conforme deliberação 

tomada na reunião de 19 de Fevereiro, findo, a Câmara tomou conhecimento das 

informações prestadas pelo Sr. Encarregado- Geral, relativamente às propostas 

apresentadas com vista à aquisição de diverso material para os Armazêns Gerais. 

De acordo com as mesmas e após troca de impressões, foi deliberado. por unanimidade 

remeter de novo o processo aos Serviços de Aprovisionamento dos Armazéns Gerais 

para que, tendo em vista as necessidades dos Serviços) e ao longo de todo o ano, 

as aquisições sejam efectuadas às firmas a seguir indicadas: Haterial Elêctrico 

SANTOS E QUELHAS; Pedra de Calçada - ANíBAL DA SILVA VIEIRA; Pneus - RECAQ 

CHUTAGEM RIAHAR; Desperdício, Pneus e Câmaras de Ar para Hotorizadas - GUER 

SAN; Produtos de Manutenção e Higiene - ALTAHAR; Produtos Sanitários
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- MAPRIND; .Fa t o s de Macaco - CASIMIRO MAC O E MEDEIROS; Oleos e Lubrificantes 

- ALICERCE; Gás - ALICERCE; e Tintas, Pincéis e Trinchas - PORTAS E MACHADO. 

PARTICIPAÇÃO EM SEMINÁRIOS, CONGRESSOS E CONFERÊNCIAS: - A Câmara 

deliberou, por unanimidade, au torizar a participação do Vereador Engê , João 

Maia e do Engº. Acílio Vitória no Seminário Internacional "O DIREITO DOS CIDADÃOS 

À INFORHAÇÃO SOBRE AMEIENTE", promovido pelo Instituto Nacional do Ambiente, 

pagando a Câmara as correspondentes despesas. 

FORNECIMENTOS: - Foi deliberado, por unanimidade, autorizar o 

pagamento à Cen t r e L Comercial da quantia de duzentos e catorze mil quinhentos 

e quarenta e cinco escudos, referente à aquisição de telefones e ampliação da 

rede de cabos. 

ARRENDAMENTO DE INSTAlAÇÕES: - Foi lida uma carta de Francisco 

Manuel Cas t ro e Pinho, proprietário de um imóvel sito na Rua 31 de Janeiro, 

Nºs. 19 e 21 e Travessa do Recreio Artístico, n2. 9, a perguntar à Câmara se 

estará interessada em alugar parte do novo imóvel a construir no mesmo local, 

para funcionamento dos seus serviços e, em caso afirmativo, se será possível 

o realojamento em Santiago de uma inquilina que reside no prédio. 

Após breve troca de impressões, foi deliberado, por unanimidade, in

formar o exponente de que a Câmara, de momento, não está interessada, uma 

vez que não tem necessidade de alugar mais espaços. 

AQUISIÇÃO DE BENS - ZONA A SUDESTE DE CACIA: - Face à informação 

prestada pelo Gabinete de Operações Urbanas, que aqui se dá como transcrita, 

foi deliberado, por unanimidade, adquirir uma parcela de terreno a Arlindo Mateus, 

destinada à abertura de um arruamento na Zona a Sudeste de Cacia, com a 

área de 125m2, a SOO$OO/m2, o que totaliza a quantia de sessenta e dois mil 

e quinhentos escudos, acrescida de cento e trinta e sete mil e quinhentos 

escudos, respeitante a benfeitorias, o que perfaz a importância total de duzentos 

mil escudos. 

SUBSÍDIOS: - Foi deliberado, por unanimidade, conceder um subsídio 

de cinquenta mil escudos ao Ballet Jazz de Aveiro, destinado a ajudar nas 

despesas com a realização de um espectáculo de Dança no Teatro Aveirense, em 

benefício das Corporações de Bombeiros da Cidade. 

-Face ao ofício enviado pelo Clube dos Galitos, foi também deliberado, 

por unanimidade, conceder um subsidio de trinta mil escudos, destinado a 

comparticipar nas despesas com a oferta de um almoço à comitiva desportiva 

americana Multnomah School - Oregon, que estará de visita a Aveiro no dia 25 

do corrente mês. 

-Presente ainda um oficio da Abimota a solicitar o apoío do Municipio 
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péll"C' comparticipar nas despesas ~om a ~_. _Edição do Grande Prémio Abimota a 

realizar de 17 a 20 de Maio, proximo. Foi deliberado po-r unanimidade, conceder 

um subsídio da quantia de duzentos mil escudos para o efeito. 

"U ~ 

-Finalment e, foi também deliberado, por unanimidade, comparticipar 

nas despesas com as comemorações do 19. arrí.ve r sa r í.o do Eroj ec to de Dança de 

Aveiro, mediante o pagamento do aluguer do Teatro Aveirense referente a um dia 

de ac tuaç.ão. 

LICENÇAS DE OBRAS: Foram presentes e apreciados os seguintes 

prO~eS8(·S de obras: 

- NQ. 202/86, de Pastelaria Central - Soe. Comercial de Pastelaria, 

Ldê • - "Latina", com vista ã instalaç.ão de urna esplanada na Rua Dr. Alberto 

Scuto, Freguesia da Vera-Cruz desta Cidade. Ap6s troca de impressões, foi. delibe

rado, por unanimidade, encarregar o Sr. Director dos Serviços Adminis trativos 

de efectuar estudo relativo ao montante de taxas a aplicar; 

Nº. 828/79, de Fernando Fe r r e í.ra dos Santos, ii apresentar 

aditamento ao projecto inícial, tendo sido deliberado, por unanimidade, aprovar; 

- NQ. 612/83, de Pedro Pereira Duarte e outros, a apresentar estudo 

para a construção de um silo aut.omóv e I entre as Ruas Sebastião de Magalhães 

Lima e Dr. Manuel das Neves. Na sequência da deliberação tomada em 5 de 

Fevereiro, I timo, a Câmara apreciou o novo estudo elaborado para o efeito,ú 

e mostrou receptiv idade ao mesmo, tendo, contudo, deliberado por unanimidade, 

encarregar o Gabinete de Planeamento de se pronunciar sobre o assunto. 

FEIRA INTERNACIONAL DE BORDP.U5: - No seguimento das deliberações 

já tomadas nas reuniões de 29 de Janeiro e'5 de Fevereiro, últimos, o Vereador 

Prof. Celso Santos informou de que a Câmara estará repr.esentada no certame 

em epígrafe juntamente c oiu a REgião de Turismo Rota da Luz, com um Stand de 

15m2, e deu nota dos artigos que se irão expôr bem como das actividades culturais 

que serao apresentadas. 

CONSTRUÇÃO DO PAVILMO GIMNODESPOR'l'lVO DO CLUBE DOS GALITOS: - A 

Câmara recebeu a presença da D'ír e cç ao do Clube dos Galitos que veio apresentar 

cumprimentos ao Exec u t i .vo e agradecer todos os esforços que têm vindo a ser 

envidados relativamente à construção em epígrafe, ao que se s e gu í .u troca de 

impressoes sobre o assunto. 

APROVAÇÃO EM MINUTA: - Final mente foi. deliberado, por unanimidade, 

aprovar a presente. acta em minuta, nos termos do que dispõe o nº. 4 do Ar t.ê , 

85º. do Decreto-Lei NQ. 100/84, de 19 de Março. 

A presente acta foi dã s t r t.buf.d a por todos os Membros da Câmara 

Municipal, e per eles assinada, procedime.nto que dispensa a respectíva leitura, conforme 
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determina o	 ArtQ. 4Q. do Decreto-Lei NQ 45362, de 21 de Novembro de 1963. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente reunião. 

Eram 20 hor as . 

Para constar e devidos efeitos, se lavrou a presente acta, que eu, 

~~ 

"-
Director dos Serviços Administrativos da Cimara~-~ ~ 

~al de AV~ir~ a sub~ 

~ , 

:-i~ 

i!-c j..,w~ 
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CÂMARA :Y1UNICIPAL DE AVEIRO 

EDITAL N~. 42/90 

JOS~ GIRÃO PEREIRA, LICENCIADO EM DIREITO E PRESIDENTE 

DA CÃMARA MUNICIPAL DE AVEIRO: 

Faz público que ao abrigo da competência que lhe é deferida pela allnea 

f) do Artigo 53Q. do Decreto-Lei nQ. 100/84, de 29. de Março, convoca uma reu

nião extraordinária para o dia i5 do corrente IDPS de Março. com inicio pelas 

15 horas. 

Para constar e devidos efeitos se publica o presente e outros 

de igual teor que vão ser afixados nos lugares do estilo. 

AVEIRO, 12 DE MARÇO DE 1990 

O PRESIDENTE DA cÂMARA. 




